

湖南有了12家离境退税购物商店

长沙黄花国际机场、张家界荷花国际机场可直接办理退税

本报9月5日讯“作为首批离境退税购物商店,我们充满信心,将会为来湘境外旅客提供最优质的服务。”今天,在湖南省离境退税代理服务协议签订暨标识颁发仪式上,长沙通程控股股份有限公司财务总监李晔作出郑重承诺。

12家离境退税商店获批复

经财政部、海关总署和国家税务总局批复备案,自2017年9月1日起,湖南省正式实施境外旅客购物离境退税政策。长沙时代奥特莱斯商业有限公司、湖南友谊阿波罗商业股份有限公司、步步高商业连锁股份有限公司、张家界吉阳置业公司等12家大型商业骨干企业和旅游特色商品经营企业成为全省首批离境退税购物商店。

省国税局进出口税管理处张军介绍:“境外旅客为在我国境内连续居住不超过183天的外国人和港澳台同胞。他们只要同一人同一日在同一退税商店购买了达到500元人民币的退税物品,且尚未启用或消费,就能在规定时间内到离境退税口岸办理退税。”

实际按9%退付

目前,境外旅客凭销售发票



和购物离境退税申请单,就可以直接在长沙黄花国际机场、张家界荷花国际机场进行海关审核后办理退税。长沙银行作为离境退税代理机构,为境外旅客办理离境退税业务。

“退税物品的退税率为11%,扣除代理机构2%的手续费后,实际按9%退付。”张军说道,“比如,一名境外旅客在退税商店购买了1000元人民币(含税价)的商品,那么他在长沙黄花国际机场出境时,就可以得到110元的退税款,扣除20元手续费后,实际得到90元的退税款,这可以为境外旅客

节省一笔不小的开支。”

据了解,当前的退税币种为人民币。退税方式包括现金退税和银行转账退税两种方式,退税额未超过10000元的,可自行选择退税方式;超过10000元的,以银行转账方式退税。

“实施离境退税政策,能够促使境外旅客在湖南旅游、购物更实惠、更放心,有助于退税商店增加销售量、提高竞争力,以更佳的服务、更强的效益推动‘湘品出境’。”省国税局副局长王建平表示。

■记者 梁兴 实习生 李洋 通讯员 罗舜爱

简讯

共享e伞在长沙投放2.5万把 滴滴快车上也可借伞

本报9月5日讯 今天,共享e伞与滴滴快军在长沙梨江物流园举办伞具交接仪式,共享e伞将会在长沙市所有的滴滴快军车辆里面进行投放,并且定期补投以保障乘客雨天的便捷出行。

据共享e伞相关负责人彭小姐介绍,今天共享e

伞在长沙进行第二轮投放,一共2.5万把,其中5000把将投放在滴滴快军车上。据了解,滴滴快军车辆配备e伞,乘客上下车时可直接借用e伞,用伞结束后,可以在滴滴快军车辆上进行归还。

■记者 梁兴 实习生 李洋

周有颖当选湖南保险协会新一届会长

本报9月5日讯 日前,湖南省保险行业协会第十一届会员大会在长沙举行。全省55家省级保险分公司、58家中外机构、13个市州保险行业协会参加会议,会议选举产生了湖南省保险行业协会第十一届理事会理事。

人保财险湖南省分公司总经理周有颖当选为湖南省保险行业协会第十一届理事

会会长,中国人寿湖南省分公司总经理李学军、太平洋财险湖南分公司总经理刘大明、平安财险湖南分公司副总经理孙朝等8人当选为副会长。

此外,在湖南省保险行业协会第十一届理事会第一次会议上,张在新当选为秘书长。

■记者 潘显璇

不要老宅家看综艺了,健康“养吧”空降长沙啦!



9月4日,红遍全国的无限极“养吧”来到长沙喜盈门范城,为市民们带来一场电视综艺节目无法体验的健康快乐秀。

这里有酷炫的3D视听体验设备,互动者带上VR即可身临其境地感受无限极灵芝、茯苓、香菇等药材在原产地优良的生长环境。

绿色治理助推产业升级 住友橡胶参加2017橡胶工业前沿技术论坛

近期,由中国橡胶工业协会主办的“橡胶工业前沿技术论坛暨2017年度中国轮胎企业排名发布会”召开。住友橡胶(常熟)有限公司受邀参与本届论坛,以“轮胎工厂废气治理方案探讨”为主题进行发言,介绍了公司在废气治理方面的领先成果,得到各方的广泛关注与认可。在环保政策趋紧、社会关注升温的大背景下,住友橡胶打造绿色工厂的成功经验为产业优化升级提供了有益借鉴。

一直以来,住友橡胶密切关注国家相关环保政策,并在实践中积极探索先进、适用的解决方案。住友橡胶深入研究6种主流治废技术和10余组方案配置,选择效果最优的系统组合。工厂

站在“养吧”的人体成分分析仪上,即可轻松了解自身的健康状况。通过皮肤检测仪,即可洞察皮肤的年龄,还能检测到毛孔、皱纹、粗糙度、色斑等数据,真实告诉小伙伴的皮肤情况。

此次“养吧”还带来了一位好看会玩的“神秘嘉宾”——《站在风口上》,由无限极(中国)有限公司出品的网络影片。

《站在风口上》由著名导演陈奕利执导,人气明星张丹峰、熊乃瑾、岳跃利担纲主演,并将于10月在各大视频网站上线。这部集“颜值+创业+健康”等正能量元素一体的影片亮相就已“圈粉”不少。

除此之外,“养吧”直播间还有“棒棒操”健身舞蹈、有奖互动问答等趣味调养知识的互动活动,让来到的朋友们不仅能够快乐地学到调养知识,更可以把现场的快乐通过朋友圈分享给朋友。

据悉,长沙站“养吧”将持续到本周末(9月9日)。今年,无限极“养吧”活动将继续走遍全国30个城市,下一站将于9月13日抵达西宁。

于2015年6月建成RTO(蓄热式燃烧)除臭装置用于混合车间,同时,工厂加硫车间废气治理装置于2017年7月正式投入使用。经省级专家现场评估,住友橡胶常熟工厂废气处理装置的性能已达到同行业先进水平。

住友橡胶始终坚持“轮胎可以为地球环境做贡献”的理念,以“低能耗”、“原材料”、“节能”这3大概念为轴心,为广大消费者提供安全可靠的邓禄普轮胎的同时,致力于环保节能技术的研发与应用。未来,住友橡胶将凭借不断的技术革新引领行业发展,秉承绿色创新理念,为产业的可持续发展做出更大贡献。

百合网七夕推出情感大调研

俗话说:“防火防盗防闺蜜,横刀夺爱无兄弟”。近日,手机QQ浏览器联合百合网进行了一场名为“你会被挖墙脚吗?”的七夕情感大调研,采用线上问卷调查方式进行,调查对象覆盖34个省、自治区、直辖市,参与者共计79860人次。通过从各年龄层、不同学历、不同收入、各感情阶段、地域等维度着眼,全盘扫描人们对于挖墙脚这件事

情的经历和态度。

同时,专家也表示,爱情是人类的必需品,爱情也是自私的,没有人能够慷慨到出让自己的幸福。然而喜欢并不代表合适,爱有不同方式。两个人在一起不止要两情相悦,还要有相同的目标。这种目的是能够让一段感情经得起任何考验的,否则“挖墙脚”这种不幸的事还会继续在自己身上发生。

家装选购洗衣机 便捷性成用户关注焦点



人体工学角度出发,推出了松下爱捷净系列波轮洗衣机,其搭载了独创的3位1体捷控系统,通过Elevated Tub升桶设计、Wide Mouth广口设计和Rear Panel后控平视设计,打破了传统洗衣机对身体的“束缚”,既实用又便捷,引发市场新的消费趋势。

智慧洗涤助力品质生活

除了在操作上给予用户超乎想象的便捷体验外,在洗涤过程中,松下爱捷净系列波轮洗衣机还通过一键智洗、APP远程智控、ECONAVI节能导航

等智能科技的应用,为用户带去更多的便利享受。

利用一键智洗,在洗涤时只需轻轻一键启动,洗衣机便会智能检测洗涤物的重量和水温,有效提高洗净效率;此外,通过APP远程智控科技,用户利用手机即可对洗衣机实现远程智能控制,下达操作指令、监控洗涤状态。而ECONAVI节能导航技术则通过感知洗涤物的重量和温度,优化洗涤时间和水位,从而达到智能控制洗涤的作用。

当前,随着物联网、大数据等先进技术的发展与成熟,智能化正在深刻地改变着人们的生活,与此同时,越来越多的企业开始将智能基因融入产品的研发设计中。以此来看,松下爱捷净系列波轮洗衣机的智慧洗涤功能,既满足了用户的实际需求,又符合了行业发展的潮流。

家装旺季,很多人都会借此机会,给家人购置一台高品质的洗衣机。松下爱捷净系列波轮洗衣机以便捷的人性化和先进的智能科技,成为消费者的不二之选。

由于天气凉爽,秋天向来是新房装修、老房改造的好时机。随着秋季家装季的到来,洗衣机作为传统四大件之一,是用户必选的产品。从近期市场销售情况来看,主打便捷性的洗衣机更受消费者的关注。

便捷洗衣引领消费趋势

每年的9月份,都是家装的旺季。秋天之所以适合装修,是因为气温适宜,既可以避免夏季高温、冬季低温对建材的影响,还可以开窗通风,利于装修材料中有害气体的扩散。金九银十的新居热潮,也让购置洗衣机的需求呈爆发式增长,其中,尤以便捷性产品最受追捧。

据了解,随着生活品质的提高,洗衣机早已成为现代家庭的“标配”。但在日常使用中,越来越多的人发现,传统的波轮洗衣机内桶设计太低,在取放衣物时,需要大幅度地弯腰、低头,久而久之,便会在无形中对腰椎、脖颈造成伤害,使用起来极为不便。人们迫切需要一款既可以减轻日常洗衣压力,又能减轻身体压力的洗衣机。

为迎合市场需求,松下洁净研究所从